



Ministero per i beni e le attività culturali

DIREZIONE GENERALE MUSEI  
Polo museale regionale della Lombardia

Prot. 4139, cl.22.10.01 - 26, del 3 dicembre 2018

**OGGETTO:** procedura aperta per appalto di forniture ex art. 60 del D.Lgs. 50/2016 e smi, per **forniture allestimento nuova sede museale – Museo Archeologico Nazionale di Cividate Camuno (BS)**; CIG: 7673288592 / precisazioni ed errata corrige rispetto alla documentazione di gara

### **Relazione tecnico-illustrativa**

- p. 16 – la freccia nella planimetria non è una freccia di entrata ma di uscita dalla sala
- p. 28 – la vetrina 1p è indicata della lunghezza di cm 270, anziché di cm 275 (misura corretta).
- p. 37 – la vetrina 1z è indicata della lunghezza di cm 265, anziché di cm 235 (misura corretta).

Tutte le misure sono da considerarsi indicative e comunque da verificarsi in loco, a conclusione dell'intervento architettonico in corso.

### **Quadro economico – Allegato 7**

Si segnala che nel Quadro economico, per un mero *lapsus calami*, la cifra indicata come soggetta a ribasso è € 349.050,00, mentre l'importo corretto è € 349.950,00, che, assommato agli € 2.850 di oneri di sicurezza, porta all'importo di € 352.800,00 a base di gara. Pertanto, l'importo soggetto a ribasso è – come correttamente indicato nel bando e nel capitolato – di € 349.950,00.

### **Tavole 1-24**

Tav. 2 (Necropoli): la vetrina indicata con il n. 18, in realtà è la vetrina 1s; la base di supporto degli elementi lapidei con sviluppo longitudinale, indicata con 2g, è in realtà la 2f.

Tav. 3: la vetrina nella stanza piccola non è 1m ma in realtà 1n.

Tav. 11: i nomi delle vetrine 1n e 1i sono invertiti.

Tav. 21: i nomi delle vetrine 1v e 1z sono invertiti.

**Si pubblica inoltre la tav. 25 – tavola della palette dei colori.**

*f.to* il RUP

dott. Stefano L'Occaso

Firma autografa sostituita a mezzo stampa  
ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.lgs n. 39/93

